Mpowy BKAOUUTL B NoBecTKy OC 0b6YyCTPOIMCTBO NELwexoaHOM SOPOXKKN.

Mpwu yknagke achanbToBOM KPOLLKM Ha ceBEPHOM yyacTke goporu B 400 m.nor. notpayeHo ~500 Tbic.p.

Mcxoan n3 aTolh cymmMbl €CTb OCHOBAHMA MOAAraTh, YTO B AaHHbIM MOMeHT y CHT HeT BO3MOKHOCTM YN0XKMUTb acd.
KPOLLKY Ha BCeM NpoTaxeHun gopor (~2,8km) . KIM nogpsayunkos 3a nogobHyto paboTy HauMHAOTCA OT 3 MAH.p.
Mpeanarato 06ycTPOUTb AOPOKKY, WNPUHOM 1 meTp, U3 achanbTHOM KpowKu. LLnprHa Hawmx
BHYTPUXO3ANCTBEHHbIX A0POr OT 4-X A0 4,5 M. YKNagblBaeM KPOLLKY OT Kpasa Aoporu. O6o4YmMHy He Tporaem, Tam He
noAroToBNEHHOE OCHOBAaHWE, IMNHA U PACTUTENBHOCTb. B AanbHelwem, Npu NOCTYNNEHUN AEHEXHbIX cpeacTs- 6e3
npobsiem «nNpucoegmHAEM» K y»Ke roTOBOI AOPOKKE TAKOe e acd. NoKpbITHE.

MpvmeHeHWe AAHHOTO PeLleHUA NO3BONAET:

-KOMQOPTHbIE NeLne 1 BENO-NPOrY/IKK, MPOTY/IKM C AETCKMMU KONACKaAMMU

-yKpenieHne 0604MH, COpHanA TpaBa He Noae3eT Ha Aopory

-MeHbLUe Bpeaa OT BO3AENCTBUA HA JOPOry 0CAAKOB (40XAb, rpas, CHer-néa)

-MeHbLUEe BPeAa AOPOXKHOMY MOKPbITUIO OT ABUKEHUA TPAHCNOPTA, MEHbLUE MblAN U FPA3W.

Ceiuac Ha maccMBe ecTb Y4aCTKM JOPOT, OCHOBAHME KOTOPbIX BMOAIHE NPUrOLHO 415 TAKOTO MepPoNpPUATHA.

Hy»XHO nocne NpocyLwKM opor NPONTUCb U MOCMOTPETL, HO MO NaMATU TaKME YYaCTKU OTMETU HA KapTe 3e/1eHbIM
LLBETOM.

MpumepHas Be4OMOCTb MaTepuasnioB U paboT ana yyactka goporu 500 m.nor. (WwupuHa-1 m) :

LLlebeHb rpaHUTHLIN dp. 20-40 (ANA NOKaNbHOM NOACHLINKM OCHOBaHMA) ...5M3*1400=7000p.

Kpoluka achanbrosas (rpaHynart). 500m2 x 0,15 =75m3. TonlwmMHaA NOKPLITUA Nocsie TpamboBKK BUBpoKaTKom- 9-12
cm.  75*1300=97500p.

PaboTa aKcKaBaTOpa-norpysymKa ...... 2 cmeHbI*22000p=44000p.

PaboTa 6puragpbl (2 yenoseKa c nronatamu) 2 cmeHbI*5000p*24en.=20000p.

PaboTa BMbpoOKaTKa % CMeHbI 20000p.

WUtoro: 188500p.

PacueTbl npumepHble, He0H6X0ANMO YTOUYHUTL CTOMMOCTb B HOBOM Ce30He.
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